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الثالثالتمرين 
ب إحصاء ـلقبا حس 42بلغ عدد الألقاب التي فازا بها فريقي الرجاء البيضاوي و الوداد  البيضاوي  

التي فاز بها ، علما أن عدد الألقاب التي فاز بها الرجاء البيضاوي يساوي  ثلثي  الألقاب  التلميذ سعيد 
ن الفريقين؟ ـــــــالوداد  البيضاوي . ماهو عدد الألقاب التي فاز بها  كل م

 الرابعالتمرين 
من  ثمن جهاز التلفاز و زيادة  بنسبة   %25بنسبة  تحفيظايعرض متجر لبيع الآثات المنزلي لزبنائه  

 .  الثلاجة من ثمن 15%
درهم . فأحسب  9000هو   الثلاجةدرهم  و ثمن  3000إذا علمت أن الثمن الأصلي للتلفاز هو   -1

 بعد العرض .  الثلاجةثمن  كل من التلفاز  و 
رض ؟ كريم  من هذا الع  استفادمن صاحب المتجر . هل   ثلاجةكريم  تلفاز و   اشترى  -2

 الخامس التمرين 
ABC مثلث  بحيثAB 4وAC 2BC.

4ـ  بين أن  1
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3
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.Bفي  قائم الزاوية ABCلكي يكون  BCـ حدد قيم  2
 سادسالالتمرين 

Eنعتبر التعبير  x  2
1 .

. Eـ عمل  التعبير   1
xـ حل المتراجحتين  2  1 xو   0 1 0. 
xـ  مثل حلول المتراجحتين  3  1 xو   0 1 .على مستقيم مدرج  0

4 ـ حدد قيم العدد الحقيقي x من أجل أن يكون العدد E موجب.


